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PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) Nº 01/2024 
EDITAL Nº 1-C/2024 – GABARITO PRELIMINAR DA PROVA 

 

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada 
através da Portaria nº 226/2024 e a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no uso 
de suas atribuições legais,  

 
TORNAM PÚBLICA 

 

 

Art. 1º A prova e o gabarito preliminar das provas realizadas no dia 10/03/2024; 
 

Art. 2º O(a) candidato(a)  que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá do dia 
11/03/2024, devendo ser encaminhado no endereço eletrônico cebradepss@gmail.com, 
conforme modelo Anexo III do Edital de Abertura. 

 
 
ANEXO I – PROVA 
 
ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Guarapuava, 10 de março de 2024. 
 
 
 

 HELISOÉLLEN MARIA PUGSLEIY GONÇALVES 
Presidente da Comissão 
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ANEXO I – PROVA 
 
 
Classifique os períodos abaixo em simples ou compostos. 
(  ) A viagem foi fantástica! 
(  ) Tinha feito tudo por ele e mesmo assim, ele mentiu. 
(  ) Chegou exausto, sentou no sofá, ligou a televisão e adormeceu.  
(  ) Você tem que falar com ele antes que seja tarde. 
(  ) Preciso da sua ajuda. 
 
a) S,S,C,C,S 
b) S,C,C,C,S 
c) C,S,S,C,S 
d) S,C,C,S,C 
e) S,C,S,S,S 
 
 
Classifique as frases em nominais e verbais. 
(  ) Tenham um ótimo dia! 
(  ) Cada um com os seus problemas.  
(  ) Quietos! 
(  ) Isso arde? 
(  ) Uma vista lindíssima da janela do quarto. 
 
a) V, V, N, N, V 
b) N, V, V, N, N 
c) N, N, V, V, N 
d) V, N, N, V, N 
e) N, V, N, V, N 
 
 
Em qual das orações abaixo o sujeito é oculto? 
a) O empregado do supermercado vendeu sua casa. 
b) Livros e cinema são o meu passatempo preferido. 
c) Gostamos de pular Carnaval. 
d) Seria bom pesquisar mais sobre o assunto. 
e) Está na hora do intervalo. 
 
 
 
Opção que preenche corretamente as lacunas: O gerente dirigiu-se sua sala e pôs-se falar
  todas as pessoas convocadas. 
a) à - à - à 
b) a - à - à 
c) à - a - a 
d) a - a - à 
e) à - a - à 
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Nesse momento começaram a feri-lo nas mãos, a pau.” Nessa frase o sujeito do verbo é 
a) nas mãos. 
b) indeterminado. 
c) determinado. 
d) inexistente. 
e) nenhuma das alternativas 
 
 
Assinale as orações em que há erro de colocação pronominal.  
             I- Lhe cantei lindas canções ao ouvido. 

II- Aquilo diz-te algo? 
III- Atrever-me-ia a dizer que a carta foi escrita por ele. 
IV- Assim como nos disse, cumpriu com a sua palavra. 
V- Quisera nos trouxessem boas notícias. 

 
a) II, III 
b) I, IV, V 
c) I, II 
d) IV, V 
e) III, IV 
 
 
Indique a opção em que HÁ ERRO na colocação do pronome oblíquo átono. 
a) Tampouco nos visita nas férias. 
b) Quem atendeu-lhe? 
c) Isto me traz boas recordações. 
d) Ainda que nos convidem, será tarde. 
e) Cozinhem- lhe o seu prato favorito. 
 
 
 
Célia queria comemorar seu aniversário e pediu para sua mãe convidar para um jantar José, irmão de 
Paulo e de Flávia, Luísa, filha da sua professora, Ana e Maria. Quantas pessoas foram convidadas? 
 
a) 05 

b) 07 

c) 03 

d) 06 

e) 04 

 
 
Os algarismos romanos, XXIX, XV, VIII, XLI, correspondem respectivamente a 
 
a) 27, 15, 7, 41 

b) 29, 14 ,8, 51 

c) 39, 15, 13, 71 
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d) 29, 15, 8, 41 

e) 19, 5, 8, 51 

 
 
Maria dará uma festa e calculou para cada convidado 700 mL de bebida. Sabendo-se que convidará 
150 pessoas, o total em litros de bebida que deverá comprar é de 
 

a) 90. 

b) 97. 

c) 100. 

d) 105. 

e) 110. 

 
 
Os juros simples produzidos por um capital de R$ 20.000,00 a 3% ao mês, durante 2 anos, corresponde 
a quanto? 
a) R$ 14.400,00 
b) R$ 15.300,00 
c) R$ 10.900,00 
d) R$ 9.800,00 
e) R$ 12.600,00 
 
Para distribuir igualmente 22,5 litros de suco em 15 garrafas. Quantos litros de suco ele deve ser 
colocado em cada recipiente? 
a) 2,5 L 
b) 1,5 L 
c) 1,75 L 
d) 1L 
e) 2L 
 
 
Numa prova de 50 questões, José errou 12 questões. Qual a porcentagem de acerto? 
 

a) 76% 

b) 16% 

c) 60% 

d) 84% 

e) 66% 
 
 
Um capital de R$600,00, aplicado à taxa de juros simples de 30% ao ano, gerou um montante de 
R$1320,00, depois de certo tempo. O tempo de aplicação foi de 
 
a) 1 ano. 
b) 2 anos. 
c) 3 anos. 
d) 4 anos. 
e) 5 anos. 

10 

11 

12 

13 

14 
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Tipos de vegetação que ocorrem no Paraná. 
 
a) Florestas e campos 
b) Campos e pastagens 
c) Florestas e vassoural 
d) Florestas e gramas 
e) Nenhuma das alternativas 
 
 
A atuação administrativa não pode contrariar, além da lei, a moral, os bons costumes, a honestidade, 
sob pena de ofensa ao princípio da 
 
a) moralidade. 
b) publicidade. 
c) impessoalidade 
d) finalidade. 
e) Nenhuma das alternativas está correta. 
 
 
O Brasil vem registrando grande quantidade de infectados por dengue. Os cuidados necessários para 
se evitar o contágio dessa doença é 
 
a) combater o mosquito transmissor. 
b) manter os quintais limpos. 
c) evitar contato com pessoas doentes. 
d) não manter recipientes com água. 
e) Todas estão corretas 
 
 
Qual é a Lei que rege o Estágio? 
 
a) Lei 9394/96 
b) Lei 11.788/08 
c) Lei 11.340/06 
d) Lei 13.415/16 
e) Lei 13.104/15 
 
 
 
 
Marque a alternativa correta. Para ser um estagiário é necessário estar matriculado em uma instituição 
de ensino. Os níveis podem ser 
 
a) Educação superior 
b) Educação profissional e Ensino médio 
c) Educação especial 
d) Anos finais do ensino fundamental II 
e) Todas estão corretas 

15 

16 

17 

18 

19 
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Marque a alternativa INCORRETA quanto à Administração Pública. 
 
a) É o conjunto de órgãos, serviços e agentes do Estado. 
b) É a gestão dos interesses públicos por meio da prestação de serviços públicos. 
c) Compreende atividades exclusivamente executadas pelo Estado, por seus órgãos e agentes, 
com base em sua função administrativa. 
d) Imposto é uma quantia paga por pessoas físicas e jurídicas, utilizada para custear as despesas 
e investimentos da Administração Pública. 
e) Todas estão corretas. 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 
 
 

QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 B 

2 D 

3 C 

4 C 

5 B 

6 C 

7 B 

8 E 

9 D 

10 D 

11 A 

12 B 

13 A 

14 D 

15 A 

16 A 

17 E 

18 B 

19 E 

20 C 

 
 


